

AZ ÚJSÁG CELLDÖMÖLKÖN INGYENES, A VIDÉKI ELŐFIZETŐKNEK HAVONTA 170 FORINT

XXX. ÉVFOLYAM 21. SZÁM (699)

2018. DECEMBER 14.

# Új Kemesalja

CELLDÖMÖLK VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA



Áldott karácsonyi  
ünnepeket kívánunk!

# Cell-tank

Wesselényi u. 10., az autómosó mellett.

**JÖHET TRAKTORRAL, MOTORRAL,  
TANKKAL VAGY TRABANTTAL,  
TANKOLJON NÁLUNK,  
A CELL-TANKKAL!**

**Üzemanyagaink a legjobb adalékokkal  
vannak ellátva!**

**Celldömölkieknek plusz kedvezmény!**

**Kiváló minőség, olcsó árak,  
előzékeny kiszolgálás!**

**ÚJDONSÁG!**

**Kaparós sorsjegy is kapható!  
Legyen szerencséje!**

**PB-gázpalack, Cornetto Soft fagyalt,  
kávé- és forró csoki különlegességek!**  
Vállalkozóknak, őstermelőknek és mező-  
gazdászoknak szóló kedvezményeinkért  
érdeklődjön az alábbi elérhetőségeken:

Telefon: +36 70/341-2804

e-mail: celltank@cellkabel.hu



**Fa-Gyula**  
**Barkács Faáru Bolt**  
Celldömök Sági u. 47. tel. 95 423-177

**Laminált padlót Fa-Gyulától!**  
**A legújabb színeket kínáljuk  
raktárról, azonnal vihető.**

**Extra ajánlatunk:**

**8 mm-es Szépia parketta: 2690 Ft/m<sup>2</sup>**

Extra erős 10 mm-es: Roseberg tölgy rusztikus: Új 3290 Ft/m<sup>2</sup>

Extra erős 10 mm-es: Naturál tölgy klasszikus: 3290 Ft/m<sup>2</sup>

Az elegáns 7 mm-es Grönland tölgy: 2690 Ft/m<sup>2</sup>

A „retro” 8 mm-es Vintage tölgy: 2890 Ft/m<sup>2</sup>

A természetes hatású 7 mm-es Holland tölgy: 2890 Ft/m<sup>2</sup>

A vadító 8 mm-es Vadtölgy: 2990 Ft/m<sup>2</sup>

A legújabb 7 mm-es Római tölgy: 2790 Ft/m<sup>2</sup>

A világos Oregon tölgy 8 mm-es: 2990 Ft/m<sup>2</sup>

Valamint további 10-12 szín raktáron.

A nálunk vásárolt laminált padlóhoz:

Laminált szegőléc: 365 Ft/fm helyett 0 Ft

2 mm-es alátét habfólia: 180 Ft/m<sup>2</sup> helyett 0 Ft

Az ön megtakarítása 545 Ft/m<sup>2</sup>

(1 m<sup>2</sup> laminált padlóhoz 1 m<sup>2</sup> alátétfóliát, 1 fm szegőléceket adunk ajándékba)

Több 100 m<sup>2</sup>-es készlettel várjuk vásárlóinkat!

**Isover, Knauf, Hungarocell**

**Hőszigetelő anyagok minden típusban.**

**Normál, impregnált és tűzgátló gipszkarton**

**Hatalmas készlet, alacsony árak.**

**Gipszkarton normál: 1190 Ft/tábla**

Áraink december 31-ig és a készlet erejéig érvényesek.



CsomagPONT



• Csomagfeladás • Csomagátvétel • Csomagszállítás  
www.csomag.hu



## KábeINET - MINI

- Letöltési sebesség: 15 Mbit/s
- Feltöltési sebesség: 1,5 Mbit/s
- Benne foglalt forgalom: 25 GB
- Benne foglalt forg.: KORLÁTLAN (25 GB/1 Mbit)
- Garantált le/feltöltés sebessége: 2,5/0,25 Mbit/sec

Havidíj: 2.620 Ft



## KábeINET - KEZDŐ 40M

- Letöltési sebesség: 40 Mbit/s
- Feltöltési sebesség: 3 Mbit/s
- Benne foglalt forgalom:  
KORLÁTLAN 400 GB/10 Mbit)
- Garantált le/feltöltés sebessége: 5/0,5 Mbit/sec

Havidíj: 4.130 Ft



## KábeINET - ALAP 60M

- Letöltési sebesség: 60 Mbit/s
- Feltöltési sebesség: 5 Mbit/s
- Benne foglalt forgalom:  
KORLÁTLAN (400 GB/10 Mbit)
- Garantált le/feltöltés sebessége: 7,5/0,75 Mbit/sec
- Csoportos kedvezménnyel: 4.880 Ft

Havidíj: 5.740 Ft



## KábeINET - 300M

- Letöltési sebesség: 300 Mbit/s
- Feltöltési sebesség: 25 Mbit/s
- Benne foglalt forgalom:  
KORLÁTLAN (900 GB/20 Mbit)
- Garantált le/feltöltés sebessége: 25/2,5 Mbit/sec
- Csoportos kedvezménnyel: 7.936 Ft

Havidíj: 9.920 Ft



Részletes tudnivalóért keresse internetes portálunkat a  
[www.cellkabel.hu](http://www.cellkabel.hu) címen, illetve érdeklődjön ügyfélszolgálatunknál.

Celldömök, Kossuth u. 16. ■ Telefon: 95/423-423

**ÚJ TÁVLATOK**

**INTERNET 900 Ft\* 3 HÓNAPIG**

**TELEFON AKÁR HAVIDÍJ 0 Ft**

**\*BEKÖTÉSTŐL SZÁMÍTOTT 3 HÓNAPON ÁT**  
Mindegyik csomagunkhoz internet előfizetés szükséges.  
1 éves hűségnyilatkozattal MINI csomagot felvelel Telefon 0 Ft  
havidíj Cellkabel Internet és KTV hűvölt csomag megjelése esetén!

**CELLKABEL INTERNET** [www.cellkabel.hu](http://www.cellkabel.hu)

## Karácsonyi várakozás gyertyagyújtással

Közeleg a karácsony, aminek hamisítatlan jele az adventi időszak kezdete. Ennek jegyében műsorok kíséretében lobban fel hétről hétre egy-egy gyertya lángja a város adventi koszorúján a Szentháromság téren, valamint a két városrész terein.

Idén december elsején zajlottak az első gyertyagyújtási rendezvények. Elsőként az izsákfai, majd az alsósági városrészen lobbant fel az első gyertyaláng a Celldömölki Városi Általános Iskola Alsósági Tagiskolája diákjainak



műsora kíséretében, ahol ünnepi beszédet mondott Kovácsné Söptei Valéria önkormányzati képviselő, igét hirdetett dr. Koltai Jenő esperes-plébános, és Kerekes Csaba evangélikus lelkész. Az Együtt Celldömölk Városért Egyesület, valamint a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár által szervezett, Celldömölk Város Önkormányzata támogatásával megvalósuló

cellai adventi ünnepségen elsőként Fehér László polgármester mondott beszédet, aki a kezdődő adventi időszak fontos momentumaként kiemelte az ilyenkor felerősödő önzetlenséget, áldozatkészséget, szeretetvágyat, egymásra odafigyelést, és reményt, ami közelebb hozza egymáshoz az embereket a közelgő ünnepre ráhangolódásként. A beszéd elhangzása után Németh Zoltán katolikus plébános, és Rác Dénes evangélikus lelkész ökumenikus igehirdetését követően a városvezető a két egyház képviselőjével közösen meggyújtotta az első gyertyát a város adventi koszorúján. Az ezután kezdődő ünnepi összeállításban először a Szent Benedek Katolikus Általános Iskola diákjai szerepeltek verses-próza műsorukkal, majd a Soltis Lajos Színház harmadéves gyerekstúdiósai előadásában láthatták a térre kilátogatók a „Szegény karácsony” című rövid darabot, mely a gyerekek improvizációi alapján készült.

\*

December 8-án a második gyertyagyújtás alkalmával is elsőként az izsákfai, majd az alsósági városrészen lobbant fel az adventi koszorú második gyertyalángja. A program keretében Fehér László polgármester mondott köszöntőt, közreműködtek a Városi Óvoda Alsósági Tagóvodájának óvodásai, igét hirdetett dr. Koltai Jenő esperes-plébános, valamint Németh Tamás református lelkész.



Az adventi ünnepségek sora a Szentháromság téren folytatódott, ahol Ágh Péter országgyűlési képviselő mondott beszédet, aki advent kapcsán arra hívta fel a jelenlevők figyelmét, hogy készítsék fel szívüket-lelküket a közelgő ünnepre, hogy kellően meg tudják élni minden pillanatát az egymásra odafigyelésben, és az apró dolgok értékelésében egyaránt.

Németh Zoltán katolikus plébános, Rác Dénes evangélikus és Németh Tamás református lelkészek ökumenikus igehirdetése után Ágh Péter országgyűlési képviselő és a három egyház képviselőjének közreműködésével fellobbant a második gyertyaláng a város adventi koszorúján, majd a Tücsök Bábcsoport tagjai szerepeltek Mikulás műsorukkal. Őket követően a Berzsényi Dániel Gimnázium zenetanárának és diákjainak éneklése mellett megérkezett a térre a várva várt Mikulás, aki minden kisgyereket megajándékozott.

»REINER ANITA



**Békés, örömteli karácsonyt és sikerekben gazdag, boldog új esztendőt kívánok Celldömölk minden lakójának városunk önkormányzata nevében.**

**FEHÉR LÁSZLÓ POLGÁRMESTER**

**Minden kedves olvasónknak békés karácsonyt és boldog új évet kívánunk!**

**Legközelebbi lapmegjelenés: 2019. január 18.**

»A SZERKESZTŐ BIZOTTSÁG

A címlapon közölt mézeskalácsfalú Busznyák Renáta munkája, folyamatosan látható karácsonyig, a Celldömölk, Pápai út 13.-ban. Bővebb infó: facebook.com/Grillázs-mézeskalács ajándékok

## Két nyertes pályázatról is beszámolt a városvezető

A novemberi képviselő-testületi ülésen jelentette be Celldömölk polgármestere, hogy a város fejlesztésére benyújtott pályázatok közül kettő is nyert az elmúlt időszakban. Ezek a turizmus és az ipar fejlesztését szolgálják. A sikeres pályázatok 2019-ben és 2020-ban valósulhatnak meg.

– Évek óta egyre nő a Ság hegy látogatottsága, köszönhető ez nemcsak az ötmillió éves tanúhegyünknek, hanem a néhány éve szintén uniós forrásból megvalósult Kemenes Vulkánparknak is. A „Vasparipán a vulkánhoz” elnevezésű turisztikai projekt ötlete abból fakadt, hogy Celldömölk köztudomásúán vasutas város, a Vulkánpark mellett a terület adott, hogy egymást erősítő idegenforgalmi látványosságokat hozunk létre, így esett a választásunk a vasutas park létrehozására. A kisgyermekes családokat, a gyermekcsoportokat is megcélozzuk egy játszótér kialakításával. A turisztikai projekt megvalósításához 220 millió forintot nyert a

város – nyilatkozta Fehér László polgármester. – A projekt másik eleme az egyre népszerűbb szabadidős tevékenység, a lovaglás alapjait akarja megteremteni egy fedett lovarda és a hozzá kapcsolódó kiszolgáló helyiségek létrehozásával. Ez lehetővé tenné, hogy a lósportot űzők az év minden szakában edzhessenek. A későbbiekben egy lóverseny rendezésére alkalmas terület kiépítésében is gondolkodunk. A projekt műszaki tartalmának megtervezése, a kivitelezői pályázat kiírása és a konkrét megvalósítás befejezési időpontja 2020-ra várható.

– Ugyancsak 2020-ban lesz a Trianoni békediktátum 100 éves évfordulója, és mivel a Ság hegyen található Magyarország legmagasabb trianoni emlékecskéje, megkezdjük a tárgyalásokat a kormány tagjaival azt illetően, hogy közösen, a magyar állammal, az Őrségi Nemzeti Parkkal és az önkormányzattal milyen fejlesztéseket hozunk létre – válaszolta a terveket a városvezető. Szintén a novemberi képviselő-testületi

ülésein jelentette be Fehér László városvezető, hogy ipari park fejlesztésére nyert a város bruttó 183 millió forint uniós támogatást. A meglévő ipari parkhoz tartozó infrastruktúra már kialakult az elmúlt években, emellett azonban ahhoz, hogy újabb munkahelyek jöjjenek létre, további beruházásokra, infrastrukturális bővítésre van szükség. A közelmúltban elnyert támogatásból a meglévő Építők útja kamionforgalomra is alkalmas tovább építésével és alap közművesítésével önkormányzati tulajdonú telkek feltáráására nyílik lehetőség ipar betelepülés számára. A projektben érintett önkormányzati terület mellett magánbefejezői telkek is fekszenek, ezek tulajdonosaival is párbeszédet kezdeményez a város önkormányzata. A megvalósuló fejlesztés következtében várhatóan élénkülhet az érdeklődés új cégek, vállalkozások részéről. Ezáltal a város iparüzési adóbevétele illetve a celldömölkiek által választható hazai munkahelyek száma is bővülhet. »LA

## Nyugdíjasok parlamentje

A Nyugdíjas Parlament megyei gyűlését tartották november 22-én Celldömölkön, a művelődési központban. A szocialisták meghívására a megye minden részéről érkeztek érdeklődők.

Fehér László polgármester köszöntötte a résztvevőket, bevezetőjében utalt arra a társadalmi tényezőre, hogy az ország lakossága egyre öregszi, politikai szerepe növekszik, hiszen ők a leghűségesebb szavazók. Nemény András, az MSZP Vas megyei elnöke felszólalásában azt hangsúlyozta, ez a réteg felelősséget érez a jövő iránt, aktívan részt vesznek a közéletben. Karácsony Mihály, a Nyugdíjas Parlament elnöke arról beszélt, töltekezni jöttek Celldömölkre, az itteni dinamikus fejlődést, társadalmi összefogást tanulmányozni. Szervezetükről elmondta, hogy az MSZP segítségével indult, de mára már önálló, felmenő rendszerben szerveződik. Szándékuk, hogy a megyei fórumokon elhangzottakat összegezzék, ezekből országgyűlési képviselők kérdéseket fogalmazzanak meg, amikre kormányzati válaszokat várnak. A megyei gyűlések küldöttei 2019. január végén országos parlamentet tartanak, ahol kiemelik a legfontosabb problémákat és megoldási javaslatokat fogalmaznak meg. Meggyőződése, hogy a nyugdíj nem lehet csak egy kiadási tétel a költ-

ségvetésben. A jelenlegi adórendszer 59 adóneméből a többségét (pl. áfa) a nyugdíjasok is fizetik. Önkéntes munkájukkal, háztartási tevékenységükkel is hozzájárulnak a gazdasági fejlődéshez. Felhívta a figyelmet, hogy ne csak a múltat jelentse a nyugdíjasok összefogása, hanem egymás erősítése legyen a cél. Kórozs Lajos MSZP-s országgyűlési képviselő egy rendkívüli igazságtalanság mielőbbi jóváterelést sürgette. Egy 2012. januári törvény a rokkantellátásról – szerzett jogot sértve – elvette, csökkentette az érintettek ellátását. Annak ellenére történt ez, hogy Magyarország 2007-ben ratifikálta azt a nemzetközi egyezményt, ami ezt tiltja. Számítása szerint ez egy átlagos érintett esetében havi ötvétezer forintot, az eltelt hat év alatt akár milliókat vett el a rászorulóktól. Véleménye szerint nem csak bocsánatkéréssel, hanem kárpótlással és kártérítéssel is tartozik a kormány a sértetteknek, az MSZP frakció be is nyújtott egy erre vonatkozó országgyűlési javaslatot. Rendkívüli igazságtalannak tartja az inflációkövető nyugdíjmelési módszert is. Részint, mert a jelenlegi infláció mértéke már nagyobb, mint a következő évi nyugdíjmelés tervében szereplő. Másrészt van hazánkban húszezer olyan nyugdíjas, akinek ellátása nem éri el a harmincezer forintot. Harmadikként az



egészségügy súlyos humánerőforrás hiányáról szolt, jelezve, hogy a magánellátás nem érhető el mindenki számára. Hasonló a helyzet a szociális férőhelyek esetében is: ma 55 ezer idősellátó férőhely van, és további 38 ezren várnak a bejutásra. Ez az arány tovább fog romlani, amikor a „Ratkó gyerekek”, akikből még hetvenezren élnek, egyre többen szorulnak, szorulnának állami gondoskodásra. Kórozs Lajos gyalázatosnak tartotta, hogy csak az öregségi nyugdíjnak van alaptörvényi védelme, ezért csökkenhetnek a szolgálati, rokkantsági járandóságok. A rendszer jövőjét vizsgálva fontos tényként említette, hogy ötszörösére fog nőni a kilencven évesek száma, miközben a robotizáció miatt az élő munka és annak befizetési csökkennek. Szerinte a jelenlegi kormány sem tart örökké, ezért fel kell készülni olyan szakmai programokkal, ami biztosítja az idősök ellátását 21. századi színvonalon. Hangoztatta azon meggyőződését is, hogy a ma nyugdíjasainak kell kiállniuk a következő generációkért is. »ÚK

## Celldömölkön járt Márki-Zay Péter

Márki-Zay Péter, Hódmezővásárhely független polgármestere látogatott november 21-én Celldömölkre. A városnézés közben a Csongrád megyei városvezető beszélt arról a mozgalomról is, mely néhány héttel ezelőtt alakult meg Mindenki Magyarországa Mozgalom néven.

Sárváron tartott közéleti fórumot, de előtte Celldömölkre is betért Márki-Zay Péter, aki az idei év februárjában Hódmezővásárhelyen az időközi polgármester-választást függetlenként nyerte meg, az ellenzéki pártok támogatásával. Látogatásakor Fehér László polgármester kalauzolta végig a város főbb pontjain, és mutatatta be a legnagyobb beruházásokat, köztük a Kemenes Vulkanparkot, a Vulkan fürdőt, a CVSE-Swietelsky Arénát és az épülő asztalitenisz csarnokot is. A hódmezővásárhelyi polgármester szerint az osztrák határ közelsége sokat lendít Celldömölk vonzerejének, „12 000 lakosú városhoz képest jelentős infrastrukturális fejlődés van itt, a fürdő- illetve a sportfejlesztések más települé-

sek számára is irigylésre méltóak.” Celldömölk tartózkodása után, Sárváron jelent meg egy fórumon Márki-Zay Péter, aki a jelenlevőkkel az ország morális állapotáról és a közélet helyzetéről beszélgetett. November 18-án, a hódmezővásárhelyi polgármester közösségi oldalán jelentette be egy új ellenzéki politikai mozgalom megalapítását, amit hivatalosan is bejegyeztek már. A Mindenki Magyarországa Mozgalom, ahogy Márki-Zay mondta, nem a pártok ellen, hanem éppen ellenkezőleg, a jelenlegi pártok támogatására alakult meg. „Egyelőre párttá alakulás nem merült fel, a távoli jövőben viszont óhatatlan szükséges lesz, de a jelen állapotok Magyarországon egy mindenkire magában foglaló, és minden irányba nyitott mozgalomra van szükség, mert a párt megoszt, a mozgalom egyesít” – fogalmazott Márki-Zay Péter. A mozgalom fő célja, hogy a 2019-es önkormányzati választásokon a kormányzó párt ellenzékeként minden településen egy hiteles polgármesterjelölt és öt támogató képviselőjelöltet nyervek el a helyi közösségek bizalmát,



függetlenül attól, hogy jobb vagy baloldaltól érkezik az illető. „Hosszú távon a politikai kultúrát szeretnénk megváltoztatni ebben az országban. Azokat a nyugati értékeket képviseljük, amelyeket a jelenlegi kormány elhagyott, és nincs olyan ellenzéki erő sem, amelyik maradéktalanul kiállna mind a négy alapérték mellett, úgy mint a demokrácia, jogállam, piacgazdaság és az európai integráció” – nyilatkozta Márki-Zay Péter.

»BVZS

### 2019 Celldömölk jubileuma – Színes programok egész évben

I r á n y a f ő t é r !

2019. január 6-20-a között!



**Korcsolyázzunk**  
a város közepén!



4 évszakos koripálya  
a Szentháromság téren

2019. január 12. 10.00 órakor

**Jubileumi**  
**Ünnepség**

a várossá avatás  
40. évfordulója alkalmából  
a Kemenesaljai  
Művelődési Központ  
és Könyvtárban

**BÚÉK**  
Celldömölk!

22.00 órától Mokka Tribute Band –  
Szilveszteri szabadtéri koncert  
00.00 órakor Hímnusz  
Polgármesteri köszöntő  
Tűzijáték  
02.00 óráig Újévi utcai buli

# Minden, ami autó – Keresse a Tmauto-t!

A Škoda-Volkswagen Márkaszerviz által az ügyfelek számára nyújtott szolgáltatások a legmagasabb színvonalat képviselik. A Termotel Kft. tulajdonosával, Baró Lászlóval beszélgettünk.

»Milyen változások történtek az elmúlt években a celldömölki Škoda-Volkswagen Márkaszervizben?

– 2016-ban adtuk utoljára hírt magunkról az Új Kemenesalja olvasóinak. Akik nem kerültek el bennünket, láthatták, hogy kívül-belül komoly szervezeti változások történtek. Aki márkaszervizben kíván együttműködni a gyártóval, annak tudomásul kell vennie, hogy az előírásokat kell betartania. Ez a teljesség igénye nélkül vonatkozik a diagnosztikai és futóműállító szoftverek frissítésére, célszerszámok kalibrálására, klímátöltő és -tisztító jelenleg előírt gázokkal történő használatára, szakembereink folyamatos beiskolázására, visszahívási akciókra, garanciális javításokra, az évenkénti auditálásokra, stb. Külön fejezet a műszaki vizsgáztatás, ahol szigorodtak – jogosan – a Hatóság által előírt kritériumok, és még további változások várhatóak, illetve számítani lehet az elektromos autók megjelenésére is. Emellett eredetvizsgálatot is végzünk.

»Mit emelne ki a fentiek közül, ami a szerviz szempontjából legjelentősebb?

– Természetesen az évenkénti ISO 9001-es auditálást! Ha év közben nem az előírt checklista alapján végeznénk a dolgunkat, azt az ellenőrzés előtt pár hónappal már képtelenség lenne pótolni. A kollégáim – néha jogosan – úgy érzik, hogy a bürokrácia „betemeti” őket, de ha jobban utána gondolunk, nagyon ki van találva a rendszer a Porsche hálózat tagjai számára.

»Mennyire tudnak tervszerűen dolgozni?

– A célunk az, hogy aki hozzánk ügyfél betér bármilyen panasszal – és nem csak a konszern márkáival –, azokat a lehető legjobban szolgáljuk ki. Ez a napi igény.

»Nem kerülhetjük meg a kérdést, ami folyamatos vitára ad okot, hogy márkaszerviz vagy márkafüggetlen szervizbe vigyük az autónkat?

– Örülök ennek a kérdésnek, mert sokszor nekem szegeztek ezt a kérdést. Mivel márkaszervizt üzemeltetünk, nem én leszek a döntőbíró, aki ebben állást foglal. Nagyon fontos, hogy csak akkor tudjuk biztosítani a márkaszervizzel járó előnyöket az ügyfél részére, ha a gyár által kiadott javítási utasítások szerint járunk el! Ez a javításhoz szükséges gyári alkatrészek beépítésére vonatkozik! Ha valaki nem kéri a gyári alkatrészek beépítését és az ehhez előírt javítási technológiát, akkor ezek az előnyök elvesz-

nek, akkor már nem mint márkaszerviz vállalunk felelősséget az elvégzett munkáért.

»Sok esetben egyszerűen ezt elintézik azzal, hogy a márkafüggetlen szerviz kedvezőbb áron dolgozik.

– Azt gondolom, mindenki maga dönti el, hogy mit választ. Nekünk szigorú megkötéseink vannak a vállalási árral, sőt, a normával szemben is! A fentiekben próbáltam érzékeltetni, hogy milyen megkötöttséget vállal az, aki márkaszervizben gondolkodik. Igen, kétségkívül vannak gyári alkatrészek, amelyek magasabb árfekvésűek, de van rájuk garancia és következménykár-megtérítés is! Pl.: vezérműszíj-szakadás után POHU vállalja az okozott kár teljes javítási költségét, utángyártott alkatrész esetében csak a szakadt szíjat cserélik! konszern gondol azokra, akiknek a gépjárműve 4

hozzátartozik, hogy sok esetben lassú és vontatott a biztosítók részéről az ügyintézés – különösen a kifizetés –, tisztelet a kivételnek.

A javítás idejére bérautót biztosítunk. Ezen felül a Europcar együttműködő partnere vagyunk Vas megyében. Kiváló műszaki állapotú személygépkocsikat lehet kölcsönözni – prémium márkákat is. Ezeket a járműveket a Europcar 15 havonta újra cseréli, függetlenül az addig elért futásteljesítménytől, így garantálja a megbízhatóságot.

»Folyamatosan olvashatunk a szakemberhiányról. Ez Önöket hogyan érinti?

– Akikkel 2015-ben elkezdtünk dolgozni, azokkal most is együtt dolgozunk. A szakembergárdánk megfelelő, és a POHU által ajánlott képzések segítségével a tudásuk folyamatosan megújul. Van jó néhány tanuló is, akikben látunk szakmai



évnél idősebb. Erre van a Szerviz+4, illetve Economy alkatrészek, szintén garanciálisak. Nemrég olvashattuk az autopro.hu-n, hogy több ezer balesetveszélyes utángyártott alkatrészt találtak. Nyilván van olyan alkatrész, amit be lehet szerelni, de futóműveknél, fékberendezéseknél, üzemanyagellátó-rendszereknél mindenki maga dönti el, milyen rizikót vállal. Sokszor előfordul, hogy betér hozzánk az ügyfél, kér egy állapotfelmérést, majd pár nap múlva jelentkezik a listán felsorolt, de utángyártott alkatrészekkel. Tudok ellenpéldát is mondani: van egy ügyfelünk, akinek 11 éves az Octaviája, csak gyári alkatrészt rendel mindíg! Lehet, hogy ezért van még jó állapotban?

»Jön a tél, a csúszós utak. Ilyenkor meg-növekszik a balesetveszély. A károsult ügyfeleknek mit tudnak ajánlani?

– Ha röviden szeretnék válaszolni, akkor teljes körű biztosítási ügyintézés. Szinte valamennyi biztosító társasággal kapcsolatban állunk. Sok esetben önálló kárfelelősségi jogunk van. Azért az igazsághoz

elhivatottságot. Örömről szolgál, hogy a jövő szakembereinek a képzésében részt vehetünk. Jó látni, hogy kollégáink megértették a cégvezetés céljait és partnerek azok elérésében.

»Milyen jövőbeni elképzelései vannak?

– Célunk, hogy a jövőben még több konszern márká forduljon meg nálunk, hiszen ezek javításában, szervizelésében van nagy tapasztalatunk, illetve a szervizelési palettánkat újabb konszern márkával kívánjuk bővíteni. Ezek mellett ugyanakkor van igény a nem konszern márkákhoz tartozó gépkocsik javítására is, őket is – úgy, mint eddig – szívesen várjuk és fogadjuk.

Ezúton szeretném megköszönni az ügyfeleinknek a megtisztelő bizalmukat, hogy bennünket kerestek fel a problémáikkal. Azon dolgozunk, hogy a hozzánk betérők elégedetten távozzanak tőlünk.

Áldott karácsonyi ünnepeket, boldog új évet és balesetmentes közlekedést kívánunk minden kedves partnerünknek!

(x)

## Megkapták a szalagot a gimnázium végzősei

Az idei tanévben november 30-án tartották a Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium végzőseinek szalagavatóját. Idén két osztály végzősei kapták meg a felnőtté válást jelképező szalagot.

November 30-án ünnepélyes keretek között a Kemenesaljai Művelődési Központ színháztermében került sor a Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium szalagavatójára. Az idei évben két osztály búcsúzik az intézménytől, így az ünnepi díszbe öltözött terem színpadán 43 diák sorakozott fel, hogy megkapja az mérföldkönek számító szalagot. A rendezvény *Sipos Tibor* iskolaigazgató beszédével vette kezdetét. Beszédében kiemelte, együtt lenni, egymásra figyelni: megéri. Az itt töltött évek örökre bevésődnek. A végzősök legfontosabb kérdései dőlnek el a közeljövőben, aminek nagy a tétje, és csak rajtuk áll, hogy elérke-e a vágyott célt. Az intézmény igazgatója biztosította a támogató környezetről a végzősöket, amelyet az iskola és pedagógusai nyújtanak számukra. Keresztury Dezső gondolatával zárta beszédét: „Úgy gyönyörködj a gyermekeidben, mint akik téged folytatnak majd... De ne a magad vágyait, emlékeit álmodd újra bennük; ne kényeztesd, ne ünnepeld, ne szidd, inkább szeresd, s érdemük szerint becsüld meg őket.” A 11. évfolyamosok nevében *Kovács*



*Kristóf* osztotta meg gondolatait. Kiemelte, hogy a felnőtté válás mellett ne felejtse el a gyerekeknek megmaradni. Ezután a két osztályfőnök, *Fehérné Gyömörey Katalin* és *Horváth Sarolta* feltűzték a gimnáziumi évek befejezését jelképező szalagot, majd a végzősök nevében *Kiniczy Máttyás*, a Diákönkormányzat elnöke mondott beszédet. A rendezvény további részében vidám táncos műsorösszeállítás következett, majd az eddig megélt éveket egy-egy slideshow formájában felidézve kaphattunk betekintést a fiatalok

életébe. A műsor végén a keringő következett, majd a bál nyitó táncaként a szülőket felkérve táncoltak a végzősök. Az iskola a szervezők, a szülői munkaközösség, a nevelőtestület és a végzősök nevében köszöni támogatóinak a felajánlásokat, melynek köszönhetően a tombolaszelvények eladásából befolyt összegből légkondicionáló berendezést tudnak vásárolni, ezzel is megkönnyítve az érettségizők helyzetét, hiszen az eszközt a tervek szerint a szóbeli érettségi helyszínére szerelik fel.

»LA

## Simon Zsolt József kiállítása

2018. december 7-én 18 órakor nyílt meg Simon Zsolt József kiállítása a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár Mórítz Galériáján.

A tárlatra érkező közönséget *Söptei Józsefné* alpolgármester asszony köszöntötte. Megnyitó beszédében kitért a celldömölki születésű keramikus pályafutásának indulására, a korai évekre, a Kemenesaljai művész-tanárok munkájára, akik lerakták az alapokat és hozzájárultak egy sikeres alkotói pályára elindulásához. A hivatástudat a belföldi és nemzetközi sikerek elérésének az alapvető feltétele, a katarzisos – találkozás az agyaggal, a technikával, majd a kísérletezések az öntési eljárásokkal, szakmai bravúrokhoz vezettek. Mesebeli tengeri élőlényekként nyújtózkodnak, vibrálnak, lebegnek a mindig egyedileg, kézműves eszközökkel for-



mált műtárgyak, amelyek sorozatokká rendeződnek a galérián. Nem csupán variációk egy témára, a kerámia mo-

dern 21. századi alkotásai. Aprólékosan kimunkált egy-egy motívumra épített tiszta szerkezetek. A csipkeszerű organikus formák a kiállítás kiemelkedő darabjai. Alkotójuk élménye a saját élményünké lesz, mindegyik alkotás személyes kézjegy, mindnek saját története, saját egyénisége van. A kiállítás lényege a maga érdemei felmutatásával a modern kézműves remek életre keltése volt. A Mórítz Galéria falaira a spiritualitás modern kori variációi kerültek olajképek formájában. A vallás szerepe a ma élő 21. századi ember életében átalakul, megnő a misztikus megtapasztalás jelentősége. Az egyén jelen esetben az alkotó, az átélés, az élmény után tapasztalja meg mindezt, a hozzáférés pedig művésziileg történik. A kiállítás megtekinthető 2018. december 7-től 2019. január 4-ig vasárnap és hétfő kivételével minden nap 9 órától 18 óráig.

»NÉMETH KATALIN

A KIÁLLÍTÁS RENDEZŐJE A KMKK MUNKATÁRSA

## A csatornahálózat kiépítése volt a fő téma Izsákfán

Lakossági fórumot tartottak november végén Izsákfán. A megbeszélés fő témája a csatornahálózat kiépítése volt. A szépszájú érdeklődő mellett a rendezvényen részt vett az önkormányzat részéről Farkas Gábor jegyző, Karádi Mihály, a Városfejlesztési és Költségvetési Bizottság elnöke, dr. Kovács Zoltán részönkormányzat-vezető, Dummel Ottó, a Műszaki Iroda vezetője; a kivitelező Szabadics Zrt. részéről Tóth Gábor, az üzemeltető Vasvíz Zrt. részéről pedig Stubics Gábor.

Régi vágya teljesült Izsákfának a csatornahálózat kiépítésével. Az Európai Unió a több mint 381 millió forintos összköltségű projekthez közel 330 millió forint támogatást nyújtott, a fennmaradó 51 millió forint az önkormányzat önrészét terhelte volna, de ezt átvállalta a magyar költségvetés. A

kivitelező nevében Tóth Gábor elmondta: vállalták, hogy a megvalósult kivitelezési munkák befejeztével Izsákfa fő közlekedési útvonalán november 15-ig le is aszfaltozzák az építés során megbolygatott úttestet. Az elkészült hálózatra november 15. után meg lehet kezdeni a lakossági rákötéseket. A városrész mellékútjainak nyomvonalas helyreállítására december 15-éig vállalnak kötelezettséget. Az üzemeltető Vasvíz Zrt. munkatársa, Stubics Gábor ismertette a csatornahálózat használatának etikai szabályait. Elmondta, hogy a telekhatáron belül jelentkező problémák elhárítása az ingatlan tulajdonosok feladata, az üzemeltető a telkeken elhelyezett tisztító idomoktól kiindulva a közterületen jelentkező műszaki gondok, dugulások elhárításáért felel. Felhívta a figyelmet, hogy a magánterületen megvalósuló csatornarendszer ki-

építését a szabályoknak megfelelően jó műszaki színvonalon végeztessék el a háztulajdonosok a későbbi problémák megelőzése miatt.

Amennyiben a felhasználók elmulasztanák a rákötés bejelentését, akkor akár 100 ezer forintos bírságot is kockáztatnak. A bejelentéskor fontos megadni az aktuális vízóra-állást is, hiszen a csatornadíjat a elfogyasztott ivóvíz mennyiségéből számolja ki a szolgáltató. Az első számlákat a próbaüzem lezárását követően 2019. februártól várhatják majd a lakók. Amennyiben a hálózat üzembe helyezése után 90 nappal sem köt rá valaki az elkészült csatornahálózatra, úgy talajterhelési díjat köteles fizetni.

A hozzászólások elsősorban az utak állapotát és a csatorna beruházás miatt megbontott úttestek rendbehozatalát érintették. »LA

## Gittegylet, grund, fűvészkert

### 110 éves A Pál utcai fiúk

110 évvel ezelőtt, 1907-ben jelent meg Molnár Ferenc igazi világkarriert befutott ifjúsági regénye, „A Pál utcai fiúk”. Ennek kapcsán interaktív vándorkiállítás indult útjára a tavalyi évben, mely novemberben megérkezett városunk könyvtárába is. Az „Egy legendás regény születéséről és világáról” című tárlat tablói nyomon követhető volt a híres regény születése, helyszínei, utóélete, a grund világa pedig illusztrációk, tárgyi relikviák által elevenedett meg.

Ehhez kapcsolódóan november 20-án dr. Fűzfa Balázs irodalomtörténész volt a könyvtár vendége, aki délután a diákságot varázsolta el hangulatos, ismeretbővítő és elmélyítő előadásával, este pedig a felnőttek számára elevenedett meg a grund, a Fűvészkert és a Pál utcai fiúk világa. Az igazi irodalmi élményt nyújtó előadásban az irodalomtörténész a regény népszerűségét taglalva elmondta: bonyolult tartalmakról szól, de egyszerű, érthető nyelven, és olyan módon keresi örök emberi kérdésekre a választ, hogy azt a gyerekek is megértik, sőt igazi olvasmányélménnyé tud válni számukra. „Nem utolsósorban pedig azért

fontos A Pál utcai fiúk, és azért van jó helyen a magyar közoktatásban, mert egy-két évre meg tudja őrizni a gyerekeknek azt a hitét, hogy irodalom nélkül lehet élni, csak nem érdemes” – mondta el dr. Fűzfa Balázs. A könyv sikerének talán legnagyobb

íranti elköteleződés – ma éppoly lényeges és érvényes fogalmak, mint Molnár Ferenc idejében.

A közkedvelt regényt világszerte 35 nyelvre fordították le, Olaszországban és Brazíliában kötelező, Lengyelországban és Japánban ajánlott olvasmány az iskolákban. Külföldi népszerűségének oka az előadó szerint abban keresendő, hogy nyelvtől, életkortól függetlenül a benne felmerülő problémák, úgymint: becsület, szeretet, megértés, önfeláldozás, szerény-



titka pedig az, hogy a történet hívószavai – a hűség, a kitartás, a felelősség, a kötelesség és az egymás

ség minden nyelven, minden kultúra számára mindig aktuális. »REINER ANITA



## Nyílt nap az Eötvösben



2018. november 7-én Nyílt napon vár-  
tuk a pályaválasztás előtt álló 8. osztá-  
lyos tanulókat és szüleiket. A tagintéz-

mény képzési kínálatával több hely-  
színen ismerkedhettek az érdeklődők.  
A köszöntőt követően az iskolai kisfilm

segítségével felelevenítettük szakma-  
kínálatunkat, majd részletes tájékozta-  
tó következett a szakgimnáziumi, vala-  
mint a szakközépiskolai képzés által  
kínált lehetőségekről, a gyakorlati kép-  
zésről, a felvételi eljárásról. Ezután egy  
képes összeállítás segítségével idéztük  
fel az iskolai diákélet eseményeit.

A tájékoztató után a tanulók és szülei-  
k az egyes szakmákat bemutató stan-  
doknál további információkat kaphat-  
tak a képzésekről. Süteményt kóstol-  
hattak, fa- és gépipari eszközöket próbá-  
lhattak ki, mozgásba hozhatták a  
LEGO robotot. Ezt követően a tanmű-  
helyegységekben fedezhették fel az  
iskolánk által kínált lehetőségeket.

A tagintézmény vezetése köszönetét  
fejezi ki a rendezvény előkészületei-  
ben, lebonyolításában és utómunkála-  
taiban részt vevő diákoknak és peda-  
gógusoknak.

Köszönjük az érdeklődést! Sok szere-  
tettel várjuk leendő tanulóinkat!

»SOÓS ANDREA TAGINTÉZMÉNY-VEZETŐ

## Ismét Kicsi Szaki Program

Az idei tanévben ismét vendégül láttuk  
a Celldömölki Városi Általános Iskola,  
az Alsósági Tagiskola, valamint a Szent  
Benedek Katolikus Általános Iskola 8.  
osztályos diákjait a Kicsi Szaki Program  
keretén belül.

Az első találkozóra 2018. október 17-  
én került sor, amikor a tagintézmény-  
ünkben oktatott szakmákat, eszkö-  
zöket, egyes munkafolyamatokat (in-  
formatikai rendszerüzemeltető, ven-  
déglátásszervező, irodai titkár, aszta-  
los, ipari gépész, cukrász és pék) inter-

aktív foglalkozások keretében ismer-  
tettük meg a pályaválasztás előtt álló  
tanulókkal.

A vendéglátásszervező szakma iránt  
érdeklődőket a terítés rejtelseibe ka-  
lauszoltuk, szalvétát hajtogattak, kvíz  
kérdésekre válaszoltak. Az asztalos-  
jelöltek telefontartót barkácsoltak, a pék  
és cukrász szakmával ismerkedők kelt  
tésztából brióst és kalácsot készítették,  
az „ipari gépészek” sípot csináltak, az  
informatikai rendszerüzemeltető kép-  
zéssel ismerkedők hálózati ismereteket  
szerezhettek, valamint a programozha-

tó robotot is kipróbálhatták. Az ügyvitel  
ágazat iránt érdeklődőknek röviden be-  
mutattuk az irodai titkár szakképesít-  
ést. Majd a tanulók meghívót szer-  
kesztettek, szituációkat értelmeztek a  
telefonhasználat szabályairól, illemtani  
tesztet töltöttek ki, nem nyelvi jeleket  
mutattak be szituációs feladatok segít-  
ségével.

A foglalkozások végén a készített ter-  
mékeket természetesen mindenki ha-  
zavihette. Összességében tartalmasan,  
jó hangulatban telt a Kicsi Szaki-dél-  
után.

Köszönjük az aktív részvételt!

»BURJÁNNÉ BODÓ IMOLA  
SZAKMAI MUNKAKÖZÖSSÉG-VEZETŐ

## Opera-nagykövet, családi nap és koszorúkötés a Szent Benedek iskolában

Az elmúlt évek hagyományainak meg-  
felelően idén is megrendezte családi  
napját a Szent Benedek Katolikus Általá-  
nos Iskola. A november 24-én zajlott  
esemény ismét gazdag és változatos  
programot tartogatott gyermek és  
szülő számára egyaránt.

A nap zenés ráhangolódással vette kez-  
detét a templomi ifjúsági zenekar rész-  
vételével, majd az irodalmi színpadosok  
adtak elő egy rövid műsort.

Míg a felnőttek különböző előadásokon  
vettek részt, addig a kisebb és nagyobb  
gyerekeket külön kézműves foglalkozás  
várta, az idei év újdonságaként öt hely-  
színen. A családi nap sokrétű program-  
jában az intézmény minden évben

igyekszik olyan vendégelőadókat meg-  
szólítani, akik a mindennapi életet  
érintő komoly kérdésekre keresik a vá-  
laszt. Idén két, családokkal foglalkozó  
házaspár volt a vendég: *Bogdányi Mária*  
és *Gábor* családtrenerek, akik „Merre to-  
vább a valóság és a virtuális világ kö-  
zött” címmel az internet kihívásairól be-  
szélték.

A másik házaspár *Krúdy Tamás*, a Nők  
Lapja vezetőszerkesztője és felesége  
*Zsófia* volt, akik „Önzéstől az  
önátadásig” címmel tartottak előadást,  
saját házasságukon, családi életükön,  
Is-tennel való kapcsolatukon, hitéletükön  
keresztül adva hiteles tanúságtételt a  
részvevők számára.

November 21-én *Wendler Attila* opera-

énekes, az opera nagykövete, immár  
második alkalommal tartott előadást a  
Szent Benedek Katolikus Iskolában.  
Ezúttal Wolfgang Amadeus Mozart:  
Varázsfuvola című művének részletei  
kerültek bemutatásra, melynek során a  
lerövidített, de hangulatos mesemondá-  
st operajelenetek vetítése varázsolta  
valódi zenei élménnyé a hatodikos  
diákok számára.

November 30-án rendezte meg az is-  
kola a hagyományos, szülőkkal, taná-  
rokkal együtt közösen zajló adventi  
koszorúkötést, melyet követően *Né-  
meth Zoltán* plébános megáldotta az  
iskola új, korszerűen felszerelt infor-  
matikatermét.

»REINER ANITA

# Adventi Versünnep

Ünnepi verselésre hív a Kemenesaljai Művelődési Központ és a Tv-Cell minden versszerető kicsit és nagrot december 16-án, vasárnap 15 óra a Kemenesaljai Művelődési Központ galériájára!

A versünnepre adventi témájú versekkel lehet jelentkezni „lángocska” (6-10 éves kor) és „gyertyafény” (11-15 éves kor) kategóriákban.  
Kérjük, hogy jelentkezését az alábbi adatok kitöltése után a KMKKK vagy a Tv-Cell címére juttassa el levélben vagy elektronikus levélben.

A jelentkező neve:..... kora: .....



A felkészítő tanár/patrónus:.....

A bemutatni kívánt vers írója, címe:.....

Az ünnepi hangulatú eseményen a versmondók teljesítményét zsűri minősíti.

A helyezetteket díjakkal jutalmazzuk!  
A programról a TV-Cell felvételt készít, illetve élőben közvetíti.  
Lehetőség van arra is, hogy nézőként vegyen részt az eseményen!  
Várjuk a versmondók jelentkezését elektronikus levélben:  
[kmk@cellkabel.hu](mailto:kmk@cellkabel.hu) illetve a [tvcell2004@gmail.com](mailto:tvcell2004@gmail.com) e-mail címen!

Kérjük, jelentkezését legkésőbb december 13-ig juttassa el hozzánk!

Amennyiben lehetséges kérjük a jelentkezést elektronikus levélben küldje el!



## MEGHÍVÓ



A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár és a Kemenesaljai Berzsenyi Asztaltársaság tisztelettel meghívja Önt, családját és ismerőseit

**2018. december 18-án, kedden 17.30 órakor**  
a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtárba

**Csider Sándor**

költő, pedagógus, főiskolai docens  
„**Karácsony éjjelén**” című kötetének bemutatójára.



Bevezetőt mond:  
Kuthi Márta ny. igazgatónő (Kemenesaljai Művelődési Központ)

**Marics Virágszalon**  
Celldömölk, Kossuth L. u. 13.

**Nagyon Boldog**  
**Karácsonyi Ünnepeket**  
**és**  
**Egészségben,**  
**Sikerekben Gazdag**  
**Újesztendőt Kívánunk**  
**Mindenkinek!**

**Marics Sándorné és munkatársai**

## Értesítés

Értesítem a tisztelt Lakosságot, hogy munkarendváltozás miatt a Celldömölki Közös Önkormányzati Hivatal ügyfélfogadási rendje az ünnepek körüli időszakban az alábbiak szerint módosul:

**2018. december 20. (csütörtök) MUNKANAP.** Ügyfélfogadás: 8.00–12.00.

**2018. december 21. (péntek)**  
MUNKANAP. Ügyfélfogadás: nincs.

**2018. december 24. (hétfő)**

A HIVATAL ZÁRVA TART.

**2018. december 25-26.**

(kedd–szerda) KARÁCSONY

A HIVATAL ZÁRVA TART.

**2018. december 27 (csütörtök) MUNKANAP.** Ügyfélfogadás: 8.00–12.00 és 13.00–16.00.

**2018. december 28. (péntek)**

MUNKANAP

ÜGYFÉLFOGADÁS: nincs.

**2018. december 31. (hétfő)**

A HIVATAL ZÁRVA TART.

**2019. január 01. (kedd) ÚJÉV**

A HIVATAL ZÁRVA TART.

A hónap egyéb napjain az ügyfélfogadás a megszokott rend szerint történik. Köszönjük megértésüket!

Tisztelettel:

»FARKAS GÁBOR  
JEGYZŐ

## Értesítés a Koptik Odó utca piactéri szakaszának burkolatfelújításáról Tisztelt Lakosok, Autó- és Ingatlantulajdonosok!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Koptik Odó utca dr. Géfin Lajos tértől a református templom melletti útkeresztezéddéig tartó szakaszának útburkolatfelújítására, zöldterület- és térrekonstrukciójára vonatkozóan 2018. november 27-én megtörtént a munkaterület átadás-átvételi eljárása. A munkálatok az időjárás függvényében várhatóan 2019 januárjában kezdődnek.

A kivitelező cég neve, címe, képviselője: Bauterc-Prizma Kft., 8800 Nagykanizsa, Ady u. 50., Horváth Roland építésvezető.

A műszaki ellenőr cég neve, címe, képviselője: Vasi Dolomit Kft., 9700 Szombathely, Széll K. u. 14., Szücs Gábor műszaki ellenőr.

A munkálatok kivitelezése a meglévő, elavult csapadékvíz-csatorna cseréjével kezdődik meg. A csapadékcsonna cse-

rétjét a kivitelező cég szakaszosan, munkaterület-lehatárolással végzi. Az időjárás függvényében a piac területen aszfalt és térkő burkolatok kivitelezésére, parkolóhelyek kialakítására, utcabútorok, közlekedési táblák kihelyezésére, zöldterületek rekonstrukciójára kerül sor. A munkálatok végzése alatt a gépkocsik közlekedése csak korlátozott módon vagy időszakosan lesz lehetséges. A napi munkavégzés várhatóan 7-17 óra között, hétfőtől szombatig történik, a gyorsabb befejezés érdekében. Ezen idő alatt gépjárművel a közlekedés a technológiai folyamatok függvényében nem mindig lesz lehetséges, akár 24 óra időtartamig sem. Kérjük a tisztelt autótulajdonosokat, hogy a kivitelezéssel érintett területeken az építés ideje alatt ne parkoljanak, ezzel is segítve a mielőbbi befejezést, illetve aki teheti, gépjárművel éjszaka parkoljon az

építési terület határán kívül, ezzel is elkerülve a véletlen sérüléseket mind a gépjárműveken, mind a frissen épített szerkezetekben. Az építési területre történő behajtás saját felelősséggel történik. A hulladék elszállítását alkalmanként az utca végéről tudják megoldani. A kivitelezés a terveknek megfelelően történik, attól eltérni a kivitelezőnek nem áll módjában. Ezzel kapcsolatos kérdésekre az építésvezető vagy az önkormányzat műszaki ellenőre ad tájékoztatást. A beruházás előreláthatóan négy hónapig tart, addig kérjük türelmüket, megértésüket az esetleges kényelmetlenségekért. Az építési munkák miatti esetleges kellemetlenségért előre is szíves elnézésüket kérjük. Segítő közreműködésüket megköszönve,

»FEHÉR LÁSZLÓ

CELLDÖMÖLKI VÁROS POLGÁRMESTERE

## Katolikus iskolák vers- és mesemondó versenye

Több év kihagyás után november 19-én ismét vers- és mesemondóversenyt szervezett a Szent Benedek Katolikus Általános Iskola az egyházmegye katolikus iskoláinak diákjai számára. Az eseményre Jánosházáról, Sárvárról, Zalaegerszegről és Kőszegről is érkeztek 1-8. évfolyamig diákok, hogy tanúságot tegyenek a

vers, illetve mese iránti rajongásukról. A több száz embert megszólító Szent László- és a Márton Áron emlékévé után 2018-at Mátyás király emlékévének nyilvánította a nemzetpolitikai államtitkárság. Ennek tükrében, Hunyadi Mátyás királlyá választásának 560., születésének

575. évfordulójához kapcsolódóan lett meghirdetve az idei évben a Szombathelyi Egyházmegye katolikus iskoláinak vers- és mesemondó versenye. A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár galériáján összegyűlt szavatókat és kísérőiket a Szent Benedek Katolikus Általános Iskola munkaközösségének vezetője, *Lendvay Istvánné* köszöntötte, aki elmondta, hogy mindannyiunk közös érdeke, hogy a nyelv kifejezőereje, szépsége és színessége ne fakuljon, hanem gyarapodjék.

A verseny felvezetőjében a szent benedekesek irodalmi színpadának műsorát láthatták a résztvevők, akik ezt követően kategóriákra osztva mondták el szavataikat a zsűri előtt.

Az alsósoknak az emlékévéhez kapcsolódóan egy-egy Mátyás királyról szóló mesével kellett készülniük, míg a felsősöknek egy kötelező, illetve egy szabadon választott verset kellett megtanulniuk.

A változatos előadásmódokban elhangzott szavataikat követően a zsűri értékelte a hallottakat. Helyi vonatkozásban, a versenyen induló Szent Benedek iskolások közül díjazásban részesült *Hajba Zoé* (1. oszt.), *Harmath Benke* (2. oszt.), *Busa Letti* (3. oszt.), *Benke Zsóka* (6. oszt.) valamint *Sarlós Amina* (8. oszt.).

»B-VZS



ÁLDOTT KARÁCSONYI ÜNNEPEKET ÉS BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNOK!

**ÁGH PÉTER**

AZ ÖN ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐJE

Kapcsolat: [www.facebook.com/aghpetervasmegye](http://www.facebook.com/aghpetervasmegye)



## Bajnoki mérkőzések

NB II.

**CVSE-SWIETELSKY JUFA HOTELS III. – Mo-  
hácsi TE 12 : 6**

Iván Csaba 4, Markó András 3, dr. Németh Gábor 2, Bakonyi Bertalan 1, Iván Csaba-Markó András, dr. Németh Gábor-Bakonyi Bertalan párosok.

A jobb játékerőt képviselő csapatunknak nem okozott gondot a győzelem megszerzése.

**Bonyhádi Vasas SC – CVSE-SWIETELSKY  
JUFA HOTELS III. 9 : 9**

Iván Csaba 4, Lukács Balázs 2, Bakonyi Bertalan 2, Iván Csaba – Bakonyi Bertalan páros.

A tartalékos csapatunknak jó eredmény a döntetlen a Bonyhád otthonában.

**Dunaújvárosi ASE I. – CVSE-SWIETELSKY  
JUFA HOTELS III. 6 : 12**

Markó András 4, Iván Csaba 3, Teket Attila 3, Bakonyi Bertalan 1, Markó András - Iván Csaba páros.

Csapatunk végig a kezében tartotta a mérkőzést, és megérdemelten nyert.

NB III.

**Ajkai Bányász SK – CVSE-SWIETELSKY JU-  
FA HOTELS V. 10 : 8**

Teket Attila 3, Szabó Ferenc 2, Tamás László 2, Teket Attila – Szabó Ferenc páros.

A legjobbját, Ölbei Pétert nélkülöző együttesünk csak megszorítani tudta a listavezetőt.

**CVSE-SWIETELSKY JUFA HOTELS IV. – Aj-  
kai Bányász SK 5 : 13**

Harkály Bálint 2, Máthé Gyula 1, Jakus Tamás 1, Harkály Bálint – Máthé Gyula páros.

Nem volt esély a listavezető ellen.

**CVSE-SWIETELSKY JUFA HOTELS V. – EVO  
ASE I. Zalaegerszeg 14 : 4**

Lukács Balázs 4, Tamás László 4, Szabó Ferenc 3, Csupor Máté 2, Szabó Ferenc – Tamás László páros.

A zalaiak csak három játékkal tudtak eljönni, így sima hazai győzelem született.

»LF

## Táborozás

A jövő évben is szervez táborozást a balatonrendesi üdülőtáborban Celldömölk Város Önkormányzata a celldömölki általános iskolások (3–8. osztályosok) számára. A táborozásra pályázati űrlap kitöltésével lehet jelentkezni. A pályázati kiírást és az űrlapot az iskolák segítségével juttatta el az önkormányzat a családok számára, de átvehető a Celldömölki Közös Önkormányzati Hivatal titkárságán is. A pályázatokat *2019. január 10-ig* lehet leadni az iskolákban: a Celldömölki Városi Általános Iskolában *Szabóné Tulok Katalin* pedagógusnál, a Celldömölki Városi Általános Iskola Alsósági tagiskolájában *Rosta Zsolt* pedagógusnál, a Szent Benedek Katolikus Általános Iskolában az iskola titkárságán. A beérkezett pályázatokat az önkormányzat *2019. február 28-ig* bírálja el, a döntésről *2019. március 15-ig* postai úton értesíti a pályázókat.

## Állampolgársági eskü



Állampolgársági esküt tett *Fehér László* polgármester előtt november 27-én *Kerekes Lajos*, aki az erdélyi, Brassó megyei Krizbáról települt át Celldömölkre. Az állampolgárságot igazoló okmányt családja körében vette át, *Kerekes Csaba* alsósági evangélikus lelkész és felesége vett részt a fogadalomtétel ünnepélyes percein. Lajos bácsi 1937-ben született, az elmúlt évben költözött Celldömölkre fiához, aki kilenc éve szolgál az alsósági gyülekezetben.

## Köszönetnyilvánítás

A Ligeti Óvoda Munkáját Segítő Alapítvány megköszöni felajánlását mindazoknak, akik 2017. évi adójuk 1%-ával Alapítványunk munkáját támogatta. A felajánlott 128.194 Ft-ot fejlesztő játékok vásárlására fordítjuk.

## Meghívó hangversenyre

„Karácsony van... örüljete emberek,  
földre szállt a szeretet...”

Tisztelettel várunk minden érdeklődőt, *2018. december 17-én, hétfőn du. 17.30-kor* az Ádám Jenő Zenei Alapfokú Művészeti Iskola Kamaratermébe *Karácsonyi Hangversenyünkre*, közreműködnek az iskola tanulóí, tanárai.

A koncert hangulata kísérje Önöket Advent hátralévő napjaiban. Kívánunk Önöknek, szeretteik körében eltöltendő áldott Karácsonyt és egészséget hozó, békés, boldog újesztendő.

»ÁDÁM JENŐ ZENEI  
ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI  
ISKOLA TANTESTÜLETE

## Pályaorientációs napok az általános iskolákban

A helyi és a Celldömölk környéki általános iskolák október hónapban az intézményükben szervezett Pályaorientációs napjukra invitáltak bennünket. Október 1-jén a bobai Reményik Sándor Evangélikus Általános Iskola és Művészeti Iskolában, október 11-én a CVÁI Alsósági Tagiskolájában, október 26-án a Kemenesmagasi Általános Iskolában tettünk eleget a meghívásnak. A 7. és 8. osztályos tanulóknak interaktív foglalkozások keretében mutattuk be iskolánkat, a szakmakinálattunkat, a gyakorlati képzést. Az órák második részében a különböző szakmákhoz kapcsolódó eszközökkel, folyamatokkal ismerkedhettek a diákok játékos formában. Kvíz feladatokat oldottak meg, összegyűjtötték a szakmák

jellemzőit, puzzle-t raktak ki. A foglalkozások vidám hangulatban teltek. Köszönjük a meghívást!

»SOÓS ANDREA  
INTÉZMÉNYVEZETŐ

## Meghívó

2018. december 28-án (pénteken) 16.00 órakor *Tündérváros daloló, téli ébredő* címmel *H. Szabó Andrea* műsora a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár gyermekkönyvtárában. Műsor: már ismert és új dalok, versek és mondókák néptáncal kiegészítve.

## Képzőművészeti pályázat Vasarely nyomában

2018. november 26-án nyílt meg a Victor Vasarely kiállítás a Kemesaljai Művelődési Központ és Könyvtár Móritz Galériáján. A tárlat december 5-ig volt látogatható.

A kiállítás sikerét és látogatottságát megítélve elmondható, hogy Vasarely egyértelműen tarolt az ifjúság körében. Közülük 850 iskolás és középiskolás látogatott el a kiállításra ez alatt az egy hónap alatt. A 20. század op-art mestere megmozgatta a kemesaljai fiatalok gondolatvilágát és számos kis eszmecsere zajlott egy-egy tárlatlátogatás alkalmával. Vasarely szavaival élve utazás volt a „planetáris folk-lórban.” A kiállítás első napjaiban képzőművészeti pályázatot hirdetett általános és középiskolásoknak a Kemesaljai Művelődési Központ és Könyvtár „Vasarely nyomában – játék a geometriával” címmel. A szép számmal beérkezett op-art művek értékelésére 2018. december 4-én került sor, a KMKK előcsarnokában kiállított alkotások előtt. *Tulok Gabriella*, a Polgármesteri Hivatal kulturális és oktatási szakreferense valamint *Németh Katalin*, a KMKK munkatársa díjazásban részesítette alsó tagozat kategóriában a Szent Benedek Katolikus Általános Iskola 4. osztályos kis diákjait: 1. helyezést ért el *Tóth Sára*, 2. helyezést ért el *Faragó Fruzsina*, 3. helyezést ért el *Simon Kristóf*. Az 5.-6. osztályos kategória nyertesei: 1. helyezést ért el *Mesterházy Ivett* és *Vekszli Virág* 6. osztályos tanulók CVÁI, 2. helyezést ért el *Molnár Szofi* 6. osztályos tanuló a Szent Benedek Katolikus Általános Iskolából, 3. lett *Smidéliusz Anna* 6/A osztályos tanuló a szombathelyi Neumann János Általános Iskolából. Különdíj kategóriában szintén ajándékban részesült *Károlyi Kamilla* 5. osztályos tanuló a jánosházi Szent Imre Általános Iskola tanulója és *Tompa Arnold* 6. osztályos tanulója és *Ostffyasszonyfa Petőfi Sándor* Általános Iskola diákja. A 7.-8. osztályos ka-

tegória nyertesei: 1. helyezést ért el *Kiss Laura* 7. osztályos tanuló a Celldömölki Városi Általános Iskola Alsósági Tagiskolájából, 2. helyezést ért el *Németh Anasztázia* 8. osztályos tanuló Kemesmagasi Általános Iskola, 3. helyezést ért el *Németh Valentina* 8. osztályos tanuló Jánosháza Szent



Imre Általános Iskola. Különdíjban részesült *Kozma Petra* 8. osztályos tanuló CVÁI és *Török Martin* 8. osztályos tanuló Kemesmagasi Általános Iskola. Középiskolások kategóriájában 1. helyezést ért el *Döme Réka* 12/A osztályos tanuló a Berzsényi Dániel Gimnázium tanulója, 2. helyezést ért el *Varga Frida* 10/B osztályos tanuló a Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium tanulója.



Berzsényi Dániel Gimnázium, 3. helyezést ért el *Somogyi Tamás* 10/B osztályos tanuló a Berzsényi Dániel Gimnázium. Különdíjban részesült *Mesteri Anna* 10/A osztályos tanuló szintén a celldömölki Berzsényi Dániel Gimnáziumból. A Kemesaljai Művelődési Központ és Könyvtár köszöni az általános iskolák és a középiskolák igazgatóinak, tanárainak és a diákoknak, hogy hozzájárultak a Vasarely kiállítás sikeréhez.

»NÉMETH KATALIN  
KMKK MUNKATÁRSA



### IMPRESSZUM

Új Kemesalja



CELLDÖMÖLK VÁROS  
ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA  
MEGJELENIK KÉTHETENTE

KIADJA a Celldömölki Média Közhasznú Kft. Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. • FELELŐS KIADÓ: **Celldömölki Média Közhasznú Kft.** • FELELŐS SZERKESZTŐ: **Dr. Györeneé Losonczi Andrea** • SZERKESZTŐSÉG: **Dummel Ottó, Farkas Gábor, Giczi Sándor, Gyuricza Imre, Káldos Gyula** (nívódíjas), **Reiner Anita, Takács Mária, Vajda Zsuzsa, Horváth Lajos** (örökös tag) • HIRDETÉSSZERVEZŐ: **Nagy Antal** (06 70/3389880) • KAPCSOLAT: 9500 Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. Telefon: 06 70/4505749. E-mail: [ujkemesalja@celldomolk.hu](mailto:ujkemesalja@celldomolk.hu) • NYOMDA: **Logomotív Kreatív Műhely Kft. Szombathely** • ISSN 0865-1175 • LAPZÁRTA: minden páratlan hét péntek • ELŐFIZETÉS VIDÉKRE: egy évre 1.440 Ft, félévre 780 Ft, egy hónapra 170 Ft. • Fotókat, kéziratokat kizárólag elektronikus formában áll módunkban elfogadni.

Szombathelyi Műszaki SzC  
**Ötvös Loránd Szakgimnáziuma  
 és Szakközépiskolája**

9500 Celldömölk, Sági u. 65.  
 Tel/Fax: 95/420-550, Mobil: 0620/234-4265  
 E-mail: titkarsag@eotvoscell.hu  
 Honlap: www.eotvoscell.hu



**Szaktmát szeretnél?  
 Válassz a 2019/2020. tanévre  
 meghirdetett képzéseink közül!**

**SAZKIGIMNÁZIUM (4+1 ÉV)**

**Informatika ágazat - informatikai rendszerüzemeltető  
 Ügyvitel ágazat - irodai titkár  
 Vendéglátóipar ágazat - vendéglátásszervező**

**SAZKKÖZÉPISKOLA (3+2 ÉV)**

**Asztalos  
 Cukrász  
 Festő, mázoló, tapétázó  
 Ipari gépész  
 Női szabó  
 Pék  
 Pék-cukrász**

További információ a [www.eotvoscell.hu](http://www.eotvoscell.hu) honlapon!

Velünk célba érsz!

**EGYENLO=**

**Forduljon az BÁNÁSMÓD HATÓSÁG  
 Vas megyei ügyfélszolgálatához, ha**

neme, faji hovatartozása  
 életkora, vallási, vagy világnézeti meggyőződése,  
 bőrszíne vagy nemzetisége, politikai vagy más véleménye,  
 vagyoni helyzete, anyanyelve,  
 egészségi állapota, fogyatékosága,  
 szexuális irányultsága, nemű identitása, családi állapota, anyasága vagy apasága,  
 vagy egyéb tulajdonsága miatt

**hátrányos megkülönböztetés éri!**

Az Egyenlő Bánásmód Hatóság feladata a **diszkriminációval** okozott jogsértések kivizsgálása és megszüntetése.



Keresse fel **Dr. Jójárt Ágnes Szilvia** egyenlobánásmód-referens ügyfélfogadását!  
 06 30/5198838, jojart.agnes@t-email.hu

**Vas Megyei Család-Éhelyteremtési és Önkéntes Ház**  
 9700 Szombathely, Operint u. 1. tel: 06 30/4497-378  
 2018.12.03. 9:30-13:30

**Fogyatékkal Élőket és Halléktalanokat Ellátó Közhasznú Nonprofit Kft.**  
 9700 Szombathely, 11-es Huszár u. 116. tel: 06 94/508-770  
 2018.12.12. 9:30-13:30

**Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatala, Foglalkoztatási, Családtámogatási  
 Társadalombirtosítási Főosztály Foglalkoztatási Osztály**  
 9700 Szombathely, Hunyadi u. 45. III/309. tel: 06 94/514-570  
 2018.12.10. 9:30-13:30

**Rendelőintézet Szentgotthárd**  
 9970 Szentgotthárd, Hunyadi út 18. tetőtér, csoportszoba tel: 06 94/ 380-042  
 2018. 12. 17. 9:30-13:30

**Egyenlő bánásmód – mindenkit megillet!**

[www.egyenlobanasmod.hu](http://www.egyenlobanasmod.hu) – [ebh@egyenlobanasmod.hu](mailto:ebh@egyenlobanasmod.hu) – [www.facebook.com/egyenlo.banasmod.hatosag](https://www.facebook.com/egyenlo.banasmod.hatosag)



A MÁV-START Zrt. várja a vasút iránt  
 érdeklődő, új kollégák jelentkezését

**Mozdonyvezető-gyakoronok,  
 Vezető jegyvizsgáló,  
 Telepi rendező,  
 Váltókezelő,  
 Járműszerelő  
 (villanszerelő végzettséggel)  
 Kazánkezelő munkakörökre  
 Celldömölk munkavégzési helyre**

A munkakörök részletes leírása és a jelentkezési  
 felület megtalálható honlapunkon,  
 a <https://www.mavcsoport.hu/karrier> oldalon.

További információkért hívja a **06-1/515-1961**  
 telefonszámot.

**LISS Patrongyártó, Töltő és Forgalmazó Kft.  
 Répcelak**

Cégünk a jogelődöket követve 1960 óta gyárt patronokat, 2001. májusától  
 pedig 100%-os magyar tulajdonban, LISS Kft. néven  
 gyártjuk és forgalmazzuk a szoda- és habszifon készülékeket is.  
 Patrona- és teljes skáláját kínáljuk a hazai és a világpiacon egyaránt.

Az alábbi munkakörökben keresünk új kollégákat:

**GÉPKEZELŐ – HÖLGYEK RÉSZÉRE IS!**

**Feladat:**

- Gépek, berendezések üzemeltetése

**Előnyök:**

- Korábbi termelői területen szerzett tapasztalat
- Alapszintű számítógépes ismeretek

**GÉPI FORGÁCSOLÓ**

**Feladat:**

- Forgácsoló gépek beállítása és hibaelhárítása
- Szerszámkezelés

**Elvárások:**

- Szakirányú végzettség
- Min. 2 év szakmai tapasztalat előnyt jelent

**MECHANIKAI KARBANTARTÓ**

(GÉPBEÁLLÍTÓ LAKATOS, GÉPjavító LAKATOS)

**Feladatok:**

- Gépbeállítások, Karbantartási feladatok ellátása

**Elvárások:**

- Géplakatos végzettség, előny: mechanikai végzettség
- Hasonló munkakörben szerzett tapasztalat- előny: elektromos karbantartói tapasztalat

**Amit kínálunk:**

- ✓ **KLASSZIKUS 2 vagy 3 MŰSZAKOS MUNKAREND! - SZABAD HÉTVEGE!**
- ✓ **40% MŰSZAKPÓTLÉK**
- ✓ **FIZETETT TÚLÓRÁZÁSI LEHETŐSÉG!**
- ✓ **MINIMUM HAVI NETTÓ 25.000 Ft BÉREN KÍVÜLI JUTTATÁS**
- ✓ **MUNKÁLTATÓ ÁLTAL BIZTOSÍTOTT BUSZJÁRAT**  
 (Celldömölk-Kemenesmihályfa-Kemenessömjén-Ostffyasszonyfa-Csöngye-Úrútfalu-Nick útvonalon és a Sárvár-Rábásömjén-Ráhapatty-Juk De Zsuzsanna-Hegyházi-Vasgerszeg-Vámoscsalád útvonalon)
- ✓ **13.HAVI JUTTATÁS**

Amennyiben hirdetésünk felkeltette érdeklődését, kérem, hogy juttassa el  
 önéletrajzát az alábbi elérhetőségek valamelyikére:  
 LISS Patrongyártó, Töltő és Forgalmazó Kft. 9653 Répcelak, Carl von Lінде út 1.  
 web: [www.liss.hu](http://www.liss.hu) e-mail: [karrier@liss.hu](mailto:karrier@liss.hu)



# LAKÁSOK ELADÓK A BELVÁROSBAN IDEI ÁTADÁSSAL



+36 70 941 20 77 • +36 95 422 493 • +36 70 317 4194

## Bőrgyógyászat Sárváron!

**Dr. Bognár Enikő**

bőrgyógyász-kozmetológus szakorvos

**Szolgáltatások:**

- Általános felnőtt- és gyermekbőrgyógyászat
- Szűrővizsgálat
- Elektrosebészeti beavatkozások
- Kozmetológiai kezelések

Rendelési idő: Péntek: 10:00-14:00

Tel.: (+36) 30 4912 043

9600 Sárvár, Rákóczi utca 10. (Lidl parkoló mellett)  
www.dr.bognareniko.hu



**• EGYHÁZMEGYEI KARITÁSZ MUNKALEHETŐSÉGET KÍNÁL**

**MEGVÁLTOZOTT MUNKAKÉPESSÉGŰ SZEMÉLYEK RÉSZÉRE :**

MUNKAKÖR : OPERÁTORI MUNKAKÖR  
MUNKAVÉGZÉS HELYE : EGYHÁZASHETYE



- Munkába állás várhatóan 2019. január 2-án
- Részmunkaidős (napi 4 órás) foglalkoztatás

Amennyiben felkeltettük érdeklődését, kérjük keresse kollégánkat az alábbi elérhetőségen :

Dr. Sámsonné Sándor Agnes, tel.: 06-94/318-560, mobil: 06303983531, email: szombathelyikaritasz@gmail.com

Folyamatosan üzemel pálinkafőzdénk a Ság-hegy szívében a méltán híres és zamatos gyümölcspálinka főzésünkkel!  
**Pálinka kifőzési ár:** (200-300 és 350 L-es üstökben)  
**1370 Ft/L + tüzelőfa ár**  
Megköszönöm megrendelőimnek, hogy továbbra is megtisztelnak bizalmukkal és megrendelésükkel!  
**Tánczos Lajos 06/70/221-7797**  
**Tel.: 06/30/956-8316**

## CELL-KÚT „ITATÓ” A LOVAKNAK A VÍZ INGYEN

### AUTOMATA ÜZEMANYAGKÚT 0-24 óráig

Celldömölk, Mesteri felé vezető úton  
Adalékolt, minőségi üzemanyagok  
95-ös benzin  
Gázolaj

Tankoljon jó minőséget jó áron!



ThermalDent SÁRVÁR

## Fogszabályozó akció!

www.thermaldent.com



Fém fogszabályozó 18 év alattiaknak  
79.000 Ft/fogív

Minden rögzített készülékre:  
havi aktiválási díj 1 fogívre 5.000 Ft/alkalom  
havi aktiválási díj 2 fogívre 6.000 Ft/alkalom

dr. Rempert Boglárka  
fogszabályozó szakorvos  
Rendelés helye:  
9600 Sárvár, Várkerület u. 33.  
Rendelési idő:  
Hétfőnként 14 órától  
Elérhetőség: 36 30 845 3298

dr. Szócs Karolina Virág  
fogszabályozó szakorvos  
Rendelés helye:  
9600 Sárvár, Batthyány u. 41.  
Rendelési idő:  
Hétfő és Kedd 9 órától  
Elérhetőség: 36 30 845 5985

# 2018 SZILVESZTERI MULATSÁG

18:00-19:00

KAPUNYITÁS

20:00

SZILVESZTERI GÁLAVÁCSORA

18:00-tól zenél a Halmosi Duó

24:00 Újévi köszöntő,  
koccintás 1 pohár pezsgővel

00:30 Tombola

01:00-tól Retro Disco Dj Petyával

02:30-tól Magyar Virtus –  
Tánc reggelig

## SZILVESZTERI SZÁLLÁS AJÁNLAT CELLDÖMÖLKEN A SÁG HEGY TÖVÉBEN

4 fős 3 étkezési helyes ételközlő, 2-3 szobás szobákban  
szendvicssal reggel, 3 fogás vacsora  
beléggel a Vulkan Gyógy- és Élményfürdőbe  
December 30-án Vasárnaponként  
és a Karácsonyi meglepetésként, majd díszkoros vacsora  
bónuszokkal a Ság Hegy és a Süméi gyógyvizes borászat  
December 31-én Galavacsóra érkezéssel, tombolával.

Részvételi díj: 48.000 Ft/fő  
Kedvezményes gyermekár: 3-12 éves korig: 28.000 Ft/fő  
3 éves kor alatt: 3000 Ft/fő/éj  
A nyári szobáknak külön árak vannak, melyekről a 100 Ft/éj (18 éves felülékek)

BÚCSÚZZASSUK EGYÜTT AZ ŐÉVET!



**MENÜ**

**LEVES**

- Sütdómalac-raguleves tárkonyal

**FŐÉTELEK**

- Borjúpörkölt tojásos galuskával
- Gordon bleu
- Szalonnába rejtett sertésszűz rózsaborsóval
- Aszalt szilvával tűzdelt camembert, mandulás bundában
- Kéksajttal töltött gombafejek rántva

**KÖRTEK**

- Rizibizi
- Hercegnő burgonya

**SALÁTÁK**

- Friss és kevert saláták öntetekkel

**DESSZERT**

- Lúdláb torta

**ÚJÉVI KÖSTÖLŐ**

- Újévi lencseleves
- Koktél virsli és mini debreceni házi tormával, dijonai mustárral

A teljes körű étel és italszolgáltatást a Holsten étterem csapata biztosítja Kurucz Iván vezetésével!

**JELENTKEZÉS**  
a Hotel recepcióján,  
vagy a 70/341-2804-es  
telefonszámon

**Jegyár: 7500 Ft/fő**

9500 Celldömölk,  
Sági út 56., 06-70/341-2804  
E-mail: vasvirag@cellkabel.hu



**Termotel KFT.**

**Balesetmentes közlekedést!**

Áldott, békés karácsonyi ünnepeket és  
eredményekben gazdag,  
boldog új esztendőket kíván  
az Ön szervízpartnerre:

**Termotel KFT.**  
9500 Celldömölk, Nemesdömölki u. 15.  
Tel.: 06-95/525-525 E-mail: szerviz@tmauto.hu  
Műhelyvezető: 06-20/245-6244;  
Munkafelvevő: 06-20/245-6599




**Ajándékkártya akció**

**Karácsonyi  
ajándék**

*Wellness és fürdőjegy  
a karácsonyfá alá!*

Fürdőbelépő és wellness szolgáltatásainkból 15% kedvezményt biztosítunk ajándékutalvány vásárlása esetén.

**Vulkan Gyógy- és Élményfürdő • Celldömölk, Sport u. 8. • Tel.: 06 95/525-070**  
[www.vulkanfurdo.hu](http://www.vulkanfurdo.hu) [www.facebook.com/vulkanfurdo](http://www.facebook.com/vulkanfurdo)